Kossiik 0ssze a haromszog sulypontjat G-t a haromszog koriil irt kor kozéppontjaval, 0-val. Ha az ABC kor egy
tetszés szerinti pontjat M-et Osszekotom a G-vel és erre az egyenesre a G-t6l kezdve az MG irdnyban felviszem a
GN = 2MG tavolsagot, megkapom az S eredd végpontja altal leirt geometriai hely egy tetszés szerinti pontjat N-et.
Ha az N-bsl parhuzamost hiazok az OM = i = r-rel, ezen parhuzamos az OG-t oly H pontban metszi, melynek
tavolsdga a G-t6l, GH = 20G-vel. HN pedig = 2M O = 2r-rel az N barmely helyzeténél.

Az S ered§ végpontja tehat kort ir le, melynek kozéppontja H az OG egyenesen a G-t6l az OG irdnyban 20G
tavolsagra fekszik és sugara R = 2r-rel. Ezen H pont azonban a most emlitett tulajdonsaganal fogva nem egyéb, mint
az ABC haromszog magassdgainak metszéspontja. (Euler tétele).

Az S maximélis és minimélis értékei azon M pontoknal keletkeznek, amelyekben a GO egyenes az ABC kort
aAtmetszi.

Jeleljiik tovabbé az ABC haromszog oldalainak felezési pontjait rendre D, E és F-fel.

Minthogy a DEF haromszog sulypontja azonos az ABC' haromszog sulypontjaval G-vel, az S eredd végpontjanak
meértani helye ismét kor lesz, ha az M pont a DEF kort irja le. E kor kozéppontja H' ismét a DEF haromszog
magassagainak metszéspontja lesz, de H' jelen esetben nem egyéb az ABC haromszdg koriil irt kor kdzéppontjanal,
tehat a keresett mértani hely az ABC kor.



